NEWS RELEASE



【報道関係各位】

2014年9月10日イートアンド株式会社

社内メニューコンテスト グランプリ受賞作品

「大阪王将 ラーメンドーナツ」商品化決定!

~東京・大阪の一部店舗で期間限定販売~

このたび、イートアンド株式会社(東京ヘッドオフィス:東京都港区 代表取締役社長:文野 直樹)は、大阪王将の一部店舗にて「大阪王将ラーメンドーナツ」を 2014 年 9 月 10 日(水)~2014 年 9 月 30 日(火)まで期間限定販売致します。

この作品は、イートアンドの社員およびパート・アルバイトを対象とした社内コンテスト「イートアンドメニューグランプリ」で、全 100 作品の中から、見事グランプリに輝きました。

グランプリ受賞者は、大阪王将品川店の堀田店長。



サクサクの揚げパンの中に、担々風味のもちもち太麺が新感覚。パンとラーメンが融合した、大阪王将ならではの新しい食提案が評価され、見事グランプリを獲得しました。

■商品情報

商品名 :大阪王将 ラーメンドーナツ

販売価格:1ヶ210円(税込)

販売期間:2014年9月10日(水)~2014年9月30日(火)

販売店舗:東京都 大阪王将 品川店、岩本町店

大阪府 大阪王将 道頓堀本店、枚方市駅店



【商品の特徴】

- ・サクサク食感の揚げパンとほのかに甘辛い具材がベストマッチ!
- ・具材のラーメンには、汁なし担々麺を使用。麺のピリ辛さと担々ミンチのジューシーさが食欲を増進させます。

【イートアンド メニューグランプリとは】

イートアンドの従業員(パート・アルバイト含む)を対象に開催されるレシピコンテスト。毎年設定されるテーマに沿ったメニューを考案し、社長や商品企画部 門が審査する社内コンテスト。グランプリ獲得者には、自分の考えた商品が実際にイートアンドの運営する店舗で商品化される特典付き!

普段、商品開発に携わらない社員も商品開発部門に対して年に 1 度センスをアピールできる場となっており、今後より一層お客様に愛される商品開発を目指しています。

イートアンドは今後も、企業理念である「夢と楽しさと命の輝き」を大切にし、「食文化の創造」を通して 生活文化の向上に貢献するとともに、お客様に「食:EAT」+「&」のご提案をしてまいります。

【会社概要】

商号: イートアンド株式会社

所在地 : (東京ヘッドオフィス)〒105-6018 東京都港区虎ノ門 4-3-1 城山トラストタワー18F

代表者 : 代表取締役社長 文野 直樹 設立 : 1977 年 8 月(創業 1969 年 9 月) 資本金 : 9 億 723 万円(2014 年 3 月 31 日現在)

URL : http://www.eat-and.jp/

<事業内容>

「大阪王将」FC 本部の運営、ラーメン専門店「よってこや」FC 本部の運営、太陽の恵み味「太陽のトマト麺」本部の運営、中国創作料理「シノワーズ厨花」の運営、パン屋カフェ「コートロザリアン」の運営、加盟店向けの食材の製造・卸及び販売、全国の生協・量販店向けの商品の製造及び販売

【本件に関するお問い合わせ】

イートアンド株式会社 マーケティング室 広報担当 (TEL:03-6402-3961 E-mail:eat-press@eat-and.jp)

住 所:東京都港区虎ノ門 4-3-1 城山トラストタワー18F